

平安玉环

## 集中扣冻执行款提升办案质效

**Z** 通讯员 应雨轩

“有了集中扣冻,时间节省了很多,也非常便捷,提升了我们办案质效。”近日,玉环法院运用集中扣冻模式成功扣划一笔执行款,案件执行完毕。

张某,玉环楚门人,是一起民间借贷纠纷案的申请执行人。2003年至2004年期间,张某陆续借款给同镇的陈某15万元,陈某仅支付过17500元后就再也没有还钱。2015年3月,张某了解到陈某有经济来源却一直拖欠借款,就将陈某告上了法院。最终,张某赢了官司,陈某应归还借款13.25万元。陈某不服判决,提起上诉,经台州中院调解,张某与陈某达成协议。

可是,陈某却没有履行还款义务。2016年3月,张某向玉

环法院申请强制执行。近日,玉环法院执行干警查得陈某在某银行玉环楚门支行有存款,因与该银行实现集中扣冻,立即前往位于城区的该银行玉环支行,成功扣划被执行人陈某存款13.25万元,案件执行完毕。

据了解,玉环法院实行被执行人银行存款集中扣冻模式,成功取得中国银行、农业银行、农村信用社、邮政银行、建设银行的支持,并建立了可相互对接的查控点,直接对被执行人银行存款进行扣冻。此举取代了以往法院需到多个开户网点冻结、扣划的操作方式,变分散为集中,节约了执行资源和时间,提升了执行效率。

本栏目由玉环县人民法院协办



## 授旗誓护航G20

**Z** 本报记者 陈立波  
通讯员 陈晓君

昨天下午,省戒毒管理局在省拱宸强制隔离戒毒所,举行全省司法行政戒毒系统青年民警护航G20誓师大会。省戒毒管理局党委书记、局长陈玉海向4支省属戒毒所的突击队授旗,青年民警现场向战旗宣誓。

平安动态

两月工资打水漂 警方助力帮讨回  
欠薪老板“拒不支付劳动报酬”被取保候审**Z** 通讯员 郑志华

**本报讯** 近日,常山县公安局治安大队副教导员郑德龙将企业主汪某拖欠的13万元工资款交到41名民工手上。拿着这份迟到的工资,家住金川街道的吴某拉着郑德龙的手说:“真是太谢谢您了,这下我母亲的医药费有着落了。”

据了解,2015年8月,汪某经朋友介绍,将原本办在衢州市衢江区的来料加工厂搬迁至常山新都工业园区。搬到常山后,汪某先后雇佣常山本地的宁某、郑某等41名员工为其加工服装。由于销路不畅,服装很难卖出去,即使卖出去也很难要回货款。在搬到常山两个月后,汪某的工厂就因亏损停产了,41

名员工两个月共计13万元的工资也未支付。员工多次催汪某支付,都被他以货款尚未讨回无力支付工资为由回绝了。收到员工的情况反映后,常山县人社局于2015年12月2日向该厂下达了劳动保障监察限期整改指令书。因无法联系到汪某,该局将案件移交到常山县公安局。

接案后,常山县公安局高度重视,立即开展案件调查取证,并着手展开人员抓捕工作。2016年1月4日,常山警方通过侦查获悉汪某很有可能已逃往江苏,立即派出精干警力前去抓捕,当日在江苏南通将汪某抓获归案。因汪某归案后态度较好,且其家属也积极配合筹措资金将拖欠的13万元工资还上,常山县公安局依法对涉嫌拒不支付劳动报酬罪的汪某采取取保候审的强制措施。

广告

## 建行新版个人网银带来全新体验

**Z** 余李丽

“实在太方便了!我女儿在美国读大学,每年开学都要给女儿汇学费,以前我都要跑到建行柜台办理,现在建行个人网上银行就能办理境外汇款业务,真的很不错。”杭州吴女士对建行个人网银赞不绝口。近日,建行推出了新版个人网上银行,为用户提供差异化、个性化的网银服务,从登录到使用、从页面风格到服务场景焕然一新。

登录新版建行个人网银时,网银会根据用户之前访问功能记录提供最近访问的功能入口,操作更加方便快捷。同时,网银会根据用户的交易场景,为用户智能推送相关功能连接,让用户的操作体验更流畅。

进入个人网银后,用户可以根据偏好在首页、背景、菜单、常用功能、常用交易等方面进行个性化定制。同时新版个人网银会根据用户的使用习惯,为客户推荐常用功能及账务提醒,辅助客户快速进入相关功能。

用户可以在新版个人网银中查询个人全量资产与负债信息,以及资产汇总、占比、走势、明细,便于用户快速了解个人投资情况,进行财务分析。

新版个人网银为客户提供丰富的理财资讯信息,客户可以直接在个人网银中进行理财产品、基金、保险、贵金属、国债、外汇买卖、结售汇等买卖的操作。

除了以上功能,新版个人网银还增加了手机银行、短信等签约功能。同时,转账汇款也更加方便了,现在通过网银转账,5000元以下免手续费,5000元以上转账手续费25元封顶。

平安点滴

PING AN  
DIAN DI

## 司法局长获殊荣

**Z** 通讯员 刘璐璐

**本报讯** 近日,乐清市司法局柳市分局俞义力被司法部授予“全国模范司法所长”荣誉称号。

俞义力系乐清市司法局柳市分局局长,2008年加入基层司法行政队伍。工作以来,他深入农村、深入基层,无论是人民调解,还是为农民工开展法律援助,无论是普法宣讲,还是社区矫正人员监管,他都坚持为民办实事、办难事,做群众的贴心人。同时,他不断创新工作方法,总结提出的“以外调外”调解机制、“三联监管”矫正工作机制等获得省市级认可。

## 启动预案保供电

**Z** 通讯员 赵强

**本报讯** 为部署G20峰会期间空气质量保障工作,近日,长三角区域大气污染防治协作小组办公室第六次会议在桐庐县召开。国网桐庐县供电公司为做好此次会议的保电工作,严密部署,启动二级保供电预案,保证会议用电万无一失。

该公司集中骨干力量全面开展会议保供电的前期准备和方案编制工作,出台会议供电保障方案,从用户设备到220千伏主网都做好了充分的事故预想和应急准备,设计110千伏洋洲变全停转供方案5套。

会议当天,该公司安排应急发电车随时待命,加强对主要活动场所保供电线路的日常巡视和检查工作,对涉及到的个别重要时间和场所,安排专人到重要场所接电的开关站及进线电缆路径区域不间断巡视,确保会议的正常用电。

## 全力护航马拉松

**Z** 通讯员 小范

**本报讯** “比赛很精彩,但我觉得保电工作更有意义,明年我还会来。”正在整理电缆的长兴公司供电人员周正泉感叹道。近日,随着“龙之梦”杯2016太湖摄影国际半程马拉松赛的结束,长兴公司也圆满完成了保供电任务。

太湖摄影国际半程马拉松今年吸引了4600名选手参赛。长兴公司高度重视保电工作,多次现场查勘,精心编制保供电方案;多部门协同,科学合理安排电网运行方式和比赛现场供电线路,加强比赛期间供电可靠性;多人组成现场值班力量,加强对比赛现场低压配电系统设备监控,并全程接入400千瓦发电车一台,作为赛场备用电源,确保保电工作万无一失。

比赛当天,周正泉和同事们早早来到比赛现场,做好准备工作。比赛期间,他们不间断地对保电设备进行巡视,赛道上不时传来欢呼声,但他们没有时间去欣赏,而是全身心投入工作,高标准、高质量完成了保电任务。

## 及时清理保畅通

**Z** 通讯员 徐莹 汪城

**本报讯** 24日晚8点20分左右,常山县新白线K1+600路段发生塌方,塌方体有800多立方。接到信息后,常山县公路管理局迅速行动,抽调人员对塌方路段进行清理。

据了解,新白线有9公里多,其中6公里多的盘山公路因山体多为风化石,存在塌方隐患,公路管理部门已在不稳定的地方设立安全标志,并积极采取措施,应对可能出现的问题。

